
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24 січня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання  комісії  з
питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  2;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, -  12;
про доцільність усиновлення дитини - 2; про  надання  дозволу  на  відвідування
бабусею онука у дитячому закладі - 1;  про затвердження індивідуальних планів
дітей  -  30;  про  визначення  способів  участі  у  вихованні  дитини  -  2;
про визначення місця проживання дитини - 3; про доцільність повернення дітей
в сім’ю батьків  -  1;  про доцільність  позбавлення батьківських прав -  4;  про
доцільність відібрання дитини без позбавлення батька батьківських прав - 1.

24  січня у Центрі  підтримки  підприємництва  начальник  відділу
інвестиційної  діяльності  та  підприємництва  департаменту  з  питань
економічного розвитку Антоніна Малиновська презентувала Програму розвитку
малого і  середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній
громаді на 2024-2026 роки. 

Участь у заході брали суб’єкти підприємницької діяльності.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

24  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - вечір книги «Тигролови» – «Поема всеперемагаючого оптимізму».
Бібліотекарка  розповіла  про  історію  створення  поеми.  Присутні  також

переглянули відеофільм та познайомились з літературою, яка була представлена
на книжковій виставці  «Лицар національної  ідеї».  Учасники із  задоволенням
перевірили знання сюжету роману під час пізнавальної вікторини;

Центральна  міська  бібліотека  ім. Володимира Панченка  міста
Кропивницького  - історичний навігатор «Червона калина на білому снігу».

Напередодні Дня пам’яті Героїв Крут учасники заходу вшанували пам’ять
героїв,  які  віддали  свої  життя  у  бою  під  Крутами.  Бібліотекарі  надали
інформаційну довідку про перебіг подій на полі бою, звернули увагу молоді на
стійкість, сміливість,  героїзм і жертовність учасників бою, який став взірцем
для майбутніх поколінь захисників України. 
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24  січня у  КЗ  «Музична  школа  №  2  ім.  Ю.С.  Мейтуса  міста
Кропивницького»,  в  рамках  VIII  Всеукраїнського  фестивалю-конкурсу
української академічної музики «Класик-проєкт»,  відбулася прем’єра мюзиклу
«Дивовижні історії  в місті  Лад», на якій прозвучали  музичні римейки творів
Наталії Боєвоі. 

Юні  артисти  музичного  театру  «Менестрелі»  виступали,  співали,
танцювали і  з  задоволенням грали свої  ролі.  Керівником і  режисером театру
Оксаною Осадчук, у співдружності з викладачами Ольгою Черняхович, Оленою
Соколенко, Ганною Полтавчук, Маргаритою Періханян, Володимиром Лобачем,
звукорежисером  Катериною  Кадигроб-Соломєєвою  було  створено  яскраве
дійство,  яке  захопило  сюжетом  і  виразною  музикою  не  тільки  маленьких
слухачів, а й присутніх у залі дорослих. 

24 січня на вебсайті КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна»
у розділі «Вибрані виставки» було презентовано віртуальну художню виставку
творів студентів кафедри мистецької освіти факультету педагогіки, психології та
мистецтв Центральноукраїнського державного університету імені Володимира
Винниченка «Предметний монолог».

Експозицію  виставки  складали  понад  40  графічних  та  живописних
доробків  у  жанрі  натюрморту  молодих  митців  Павла  Вашеки,  Вікторії
Плахотньої  та  Людмили  Цвігун,  створених  за  період  навчання  та  творчих
пошуків з 2021 по 2023 роки.

З 22 по 24 січня в ДЮЦі «Гамбіт» відбувся відкритий міський шаховий
турнір, присвячений Дню Соборності України. Перше місце здобув Володимир
Шатний, друге - Олександр Савченко, третє - Владислав Карелін. 

Переможці  були  нагороджені  дипломами  та  сувенірами  відділення
Національного олімпійського комітету України в Кіровоградській області.

24 січня в  місті  Кропивницькому на базі  КЗ «ОСДЮШОР-2» пройшов
відкритий чемпіонат  Кіровоградської  області  з  легкої  атлетики серед  юнаків
та  дівчат 2007 року  народження  та  молодших,  присвячений пам’яті
В.І. Абраменка.

У змаганнях взяли участь 200 спортсменів з Кіровоградської області та
гості з міста Жовті Води. Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагались 20 атлетів. 

За  результатами змагань  призові  місця у своїх  дисциплінах  здобули
вихованці: Уляна Качкіна, Анастасія Павленко, Владислав Тесленко, Катерина
Скирда та Крістіна Гавура.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  відділення  легкої  атлетики
Тетяна  Сазоненко,  Ігор  Шостак,  Віталій  Пархоменко,  Олена  та  Олександр
Тесленки.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

24 січня інспекторами  інспекції  з  благоустрою Кропивницької  міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць:  Короленка,  Холодноярської,
Степана  Чобану,  Кропивницького,  Шевченка,  Юрія  Коваленка,  Любомира
Гузара, Курганної, Незалежності, Яновського, проспекту Інженерів та провулка
Фортечного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 13 протоколів про адміністративне правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано  9 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.

24 січня інспектором  з  благоустрою  виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вулиці Тобілевича.

Під  час  рейду  було  видано  3 попередження щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

24 січня у  Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  практикум  з
написання  грантової  заявки  для  участі  у  державній  програмі  «єРобота»  для
суб’єктів підприємницької діяльності.

Заступник  директора  Кіровоградського  обласного  центру  зайнятості
Наталія Невідома розкрила для учасників помилки, які найчастіше допускають
при написанні грантових заявок,  та  надала покрокову інструкцію з написання
грантових заявок з роз’ясненнями. 
     

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)
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